

DEN PŘÍRODNÍCH VĚD

informace pro přihlášené

Vážení soutěžící,

DATUM KONÁNÍ SOUTĚŽE: 7. října

ZAČÁTEK SOUTĚŽE: 8:10

UKONČENÍ SOUTĚŽE: přibližně ve 13:30

Základní informace k organizaci soutěže

Ráno vstanete a dostavíte se do školy, zapnete počítač a spustíte promítací plátno. Na stránkách touto dobou již budou odkazy na Youtube videa (na kanálu Zoo Brno), která však budeme zveřejňovat postupně. Odkazy tedy v tuto chvíli ještě **nebudou funkční** – budeme je zveřejňovat v předem ohlášených časech. V tuto chvíli si otevřete i internetové stránky MS Teams. Odkaz na ně a **přihlašovací údaje** vám pošleme e-mailem **po skončení přihlašování**, tedy nejdříve 1. října.

7. října v 8:10 zveřejníme první video, kterým bude uvítání na soutěži, poté zveřejníme první soutěžní stanoviště. Každé stanoviště bude složeno ze tří částí:

- 1) Nejprve zveřejníme **video výkladu stanoviště (Youtube)**, které bude trvat do 10 minut.
- 2) Bezprostředně po něm následuje **živé vysílání** na stejné platformě, na tom se budou moci pedagogové i žactvo zeptat na jakékoliv případné nejasnosti.
- 3) Po jeho skončení vám odemkneme **soutěžní otázky (MS Teams)** pouze pro toto stanoviště. Počítáme s případnými technickými problémy (např. s připojením k internetu), proto bude možnost odpovídat na otázky v rámci 15 minut po skončení videa ze stanoviště. Po otevření soutěžního dotazníku ale budete mít na vyplnění jen 7 minut!

Výsledky soutěže budou vyhlášeny v pátek, 9. října 2020 na webu www.zoobrnno.cz. Soutěžit mohou pouze dopředu přihlášené týmy.

Jsmo online: nešíříme virus. Tak šířte nás!

Líbily se vám předchozí ročníky Dne přírodních věd? Letos je možnost výrazně navýšit kapacitu soutěže a díky její online formě je možné oslovit i vzdálenější obecnost. Máte-li nějaké známé z řad pedagožek a pedagogů a rádi byste jim ukázali, jak se v Brně přírodovědně soutěží? Jen do toho, my budeme nadšení!

Těšíme se na vás!

Zoo Brno a stanice zájmových činností, p.o.

Střední průmyslová škola chemická, Brno, p.o.



#denprivred



@denprivred



Ministerstvo životního prostředí



Den přírodních věd se koná pod záštitou Ministerstva životního prostředí. Statutární město Brno finančně podporuje Zoo Brno a Stanici zájmových činností, p. o.